
 

 

 

SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 18/5047 

18. Wahlperiode 2017-01-26 

Kleine Anfrage  
 

des Abgeordneten Dr. Ekkehard Klug (FDP) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Minister für Inneres und Bundesangelegenheiten 
 

Islamistische Gefährder  

 

 

1. Bei wie vielen sogenannten islamistischen Gefährdern in Schleswig-Holstein 
wurde ein etwaiger Asylantrag abgelehnt?  
 
Antwort: 
Aus ermittlungstaktischen Gründen können zu dieser Frage keine öffentlichen 
Angaben gemacht werden. Im Übrigen wird auf die Antwort zu Drs. 18/5042 
verwiesen. 
 
2. Wie viele sogenannte islamistische Gefährder in Schleswig-Holstein sind 
derzeit geduldet?  
 
Antwort: 
Siehe Antwort zu Frage 1. 
 
3. Wie viele sogenannte islamistische Gefährder in Schleswig-Holstein sind 
derzeit vollziehbar ausreisepflichtig?  
 
Antwort: 
Siehe Antwort zu Frage 1. 


